

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
О СТУДЕНТКЕ 4 КУРСА ТАТЬЯНЕ ЕВГЕНЬЕВНЕ БЭР

Мы сотрудничаем с Татьяной Евгеньевной вот уже почти три года (с Таниного второго курса). Это сотрудничество не было вполне ровным и безоблачным, однако в результате я очень довольна наблюдаемым развитием.

На втором курсе выстроить успешного взаимодействия скорее не получилось, но курсовую третьего курса я оцениваю как добротную. Тогда Таня уже начала заниматься русскими конструкциями с лёгкими глаголами, успешно выступила с докладом на Открытой конференции студентов-филологов в СПбГУ, участвовала в научном проекте.

Мои ожидания от диплома не были особенно высокими. Уверенно могу сказать, что Таня ожидания превзошла. Она планомерно занималась сбором данных, вдумчиво (не «для галочки») освоила большой объём научной литературы. К своей теме относилась с интересом. С готовностью реагировала на комментарии и замечания к тексту работы. Вариант текста на вычитку (уже ближе к загрузке в BlackBoard) милосердно прислала заранее. В результате получилось самостоятельное, хорошо структурированное, аккуратно выполненное исследование.

Татьяна Евгеньевна очень повзрослела, аккуратно обращается с дедлайнами, умеет планировать время и распределять исследовательские усилия, уверенно владеет научным стилем. Я была бы готова продолжить сотрудничество с ней в магистратуре, если бы Тане захотелось туда поступать.

Могу резюмировать, что сотрудничество с Татьяной Евгеньевной принесло мне радость и удовлетворение. Хотелось бы пожелать ей больших успехов на любом выбранном поприще.

К.ф.н., доц.



О.В. Блинова